

Чугунная лихорадка в Иркутске

Злоумышленники воруют канализационные трубы. Это уже вторая волна чугунных краж. Первая прокатилась по канализационным люкам - их с начала года украдено почти 100 штук. Однако кража труб стала новостью даже для бывалых работников коммунальной сферы. На место украденных они вынуждены ставить дорогие пластиковые трубы.

Алексей Шабаной работает слесарем 20 лет, но такого еще не видел. Злоумышленники взломали железную дверь подвала вчера вечером. Вырезали более 30 метров канализационных труб. Заодно прихватили ящик вентиля и крышек от канализационных люков.

Алексей Шабанов, слесарь-сантехник: «Утром сегодня заявка была. Парит в квартире с подвала. Пришел, думал свищ, что-то прорвало. А здесь канализацию всю вынесли. Пары фекалий все вверх. Сейчас будем собирать пластиковую канализацию».

В этом же дворе микрорайона Университетский сутками раньше вырезали канализационные трубы в другом доме. Аварию устранили в тот же день. Вместо украденных чугунных труб поставили пластиковые. Жильцы видели, как мужчины выносили трубы, только никому и в голову не пришло, что трубы воруют.

Надежда Ощепкова, начальник РЭУ м-на Университетский: «Со слов жильцов 17 дома, трое молодых мужчин на белой иномарке. Номеров на грузовике не было. Пока только такая информация. Нами подано заявление в милицию, потому что РЭУ терпит значительный ущерб. От одной краже более 20 метров, нам причинен материальный ущерб 24 тысячи 100 рублей».

Обычно ворованный чугун сдают в незарегистрированные пункты приема металла. За один раз, по подсчетам специалистов, преступники вынесли 1200 килограммов. За это количества чугуна они получают около 6 тысяч, а восстановление обойдется почти в 30. Сотрудники РЭУ утешают себя тем, что пунктов по приему от населения пластика пока не существует.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)